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As onze horas do dia três de jutho de dois mil e vinte e três' no Plenário João

Rogélio Schueú, àà norn". 9" Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabarhos da 19" §éssao ordinária oã ôàrrra Municipar de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o Senhor presiOãnte convidou a ver' Alayana Kely da Ponte

Cardoso prr. ,rrurnir. 2o secretária, que fizesse a chamada nominal dos senhores

vereadores e que procedesse ,-rãtiti.,ção de quórum' estando presentes os

vereadores: Alayana Kely da Ponte õ"táoio, Jaílson Max Fernandes dos Santos'

José Nogueira Aã fUorais, Samuel úàn"'"" de Andrade' Silvio Manoel de Lima

Júnior, Valdemai Ferreira Lima Neto, Valdemar Januário dos Santos Junior e

Victor Marcelo nlor"i* Ferreira. 
- 
É, r"guida, o senhor Presidente solicitou ao

segundo secretaiú-qJãliru.r" a reitúa oa ãta da sessão anterior, a ata foi corocada

em discussão e votação com ,- pátrrt, franqueada' A ata foi aprovada pelos

vereadores que estavam presenteJ.-lágo apos,..o senhor presidente solicitou ao

segundo secretarú*qr" tirdrr" , rãitrrã d-os expedientes recebidos e expedidos' Não

havendo orador üà"; ;;ú iriorná, o senhor presidente suspendeu os trabalhos

por quinze minuios tempo regimeÃtat. O u"'"'dor Silvio Manoel de Lima Júnior

so,citou ao senhor presidente quá ôón.rrtasse o prenário. Reabrindo os trabalhos o

senhor presidenà'rãiiãito, ao d'."o"tãiio que fizesse a segunda chamada nominal

dos vereadores e que procedesse a veriticaçáo de quórum' eãtando como no início da

sessão. Em seguida, o senhor piesidente solicitou ao 20 secretário que fizesse a

leitura da matéria para ordem do Oiá' t" matéria para ordem do dia: Projeto de lei

do Executivo no 016/2023. Dispôã sobre a criação da função gratificada de Agente

de desenvorvimento municipar, ,rtãánáó a Leii Nó qaztzo.g'e a Lei no 640/2018 e dá

outras providênciáL. Ã *rteria toi ããiocada em discussão e a palavra foi franqueada'

Logo após, o ."nhã, presidente totüiio, ao senhor secretario que procedesse com a

votação. n ,rtáii, fú aprovat ;;;-;animiOaOe' 20 matéria para ordem do dia:

Requerimento ,ii' o*àox. Requerendo qye a prefeitura Municipar Execute na

Agrovila Baruana, fimpeza Oa vita]ãrn,i"nçao da iluminação e o recolhimento dos

lixos. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada' O vereador

Valdemar Ferreira Lima Neto, ,.o, á prlavra' Logo em seguida' o-senhor presidente

solicitou ao senhor secretário que procedesse com a voáçao. o .requerimento 
foi

aprovado por rnániriorde. Não'hávãnoo mais matéria para órdem do dia' PASSOU-

SE ,ARA SESSÃO DEBATE: õ.-rãt"'dores; Valdemar Januário dos Santos

Junior, Valdemar Ferreira Lima úãto, José No-gueira de Morais' Alayana Kely da

ponte Cardoso, Silvio Manoel àã iirn" e JaíIson Max Fernandes dos Santos'

fizeram o uso da palavra. pass"noã óár" explicações pessoa.is: os vereadores;

Valdemar Ferreira Lima' Neto,-Vàldemar ''lánuárÍo dos Santos Junior' Victor

Marcelo Moreira Ferreira, Silvio wtanoet de Lima' Jos.e Nogueira de Morais e

Jaílson Max Fernandes dos santos, fizeram o lso áa palavra. É não havendo mais

nada a tratar, em nome de D;;'o senhor Presidente declarou Encerrada os

trabalhos da presente sessao. 
-É;, 

ALAYANA KELY DA foNTE CARDOSO',

secretariei e ravrei a presente atá'que após ser rida, discutida e aprovada será
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assinada pela Mesa Diretora desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 03 de

Julho de dois mil e vinte e três.

DES DOS SANTOS ALA Y DA PONTE CARDOSO,
1o Secretária

SANTOS JUNIOR
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